

PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat

Long-lasting protection for hard-working machines.



Product Information Bulletin

PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat Long-lasting protection for

hard-working

machines.

Agricultural, transportation and industrial equipment and machinery are expected to last and to perform over a long life of hard use and exposure to tough conditions. The coatings should protect the equipment and machinery and keep them looking like new for many years. So at Axalta Coating Systems we have formulated PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat, a versatile and environmentally-responsible 2K acrylic waterborne topcoat that offers not only excellent durability, but also excellent productivity in use.

From trailers, cranes and earth-moving equipment to combine harvesters, dredgers and ploughs, PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat provides robust protection against weathering, mechanical and chemical influences, loss of gloss and colour deviation.

This topcoat dries very quickly and consumption is measurably lower than traditional paints. These qualities make PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat a highly-productive product that reduces process costs while still ensuring a top-quality finish.

Its unique mixing concept means we offer PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat in a wide range of colours, even in small quantities. Based on the latest pigment and dispersion technologies, this topcoat provides excellent colour accuracy, high gloss levels and good filling properties on primed sandblasted substrates.

Application is robust and easy, using all customary coating processes from conventional to HVLP and high-pressure, but especially airless or air-mix methods. PercoHyd® 755 2K WB Power Topcoat is so versatile that it can also be used in combination with electrocoats as well as over any primer.

* Based on internal testing



Highlights

- Outstanding weathering resistance
- Excellent mechanical and chemical protection
- Very low paint consumption
- Highly productive*
- Exceptional rheology control*
- Very fast drying*
- Good colour and gloss stability
- Environmentally friendly, free from heavy metals)
- Robust application
- · High popping limit
- Good filling properties on primed sandblasted substrates
- Effective sagging resistance
- Versatile (can be used in combination with electrocoats, any primer, in 2K machines)
- Large colour range

Axalta Coating Systems.
The Axalta logo, Axalta^{IIII},
Axalta Coating Systems^{IIII} and all products denoted
with ^{IIII} or ® are trademarks
or registered trademarks of
Axalta Coating Systems,
LLC and its affiliates. Axalta
trademarks may not be
used in connection with any
product or service that is
not an Axalta product or

service.